

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. *Фінансова система країн західної Європи* / М. І. Карлін. – К.: Академія, 2009. – 320 с.
 2. *Гуцаленко Л. В. Державний фінансовий контроль: Навч. посіб. [для студ. вищ. навч. закл.]* / Л. В. Гуцаленко, В. А. Дерій, М. М. Коцупатрий – К.: Центр учбової літератури, 2009. – 424 с.
 3. *Сухарева Л. О. Державний аудит ефективності: системність, організація, методика : монографія* / Л. О. Сухарева, Т. В. Федченко. – Донецьк : ДонНУЕТ, 2013. – 288 с.
 4. *Про Рахункову палату : Закон України від 02.07.2015 № 576-VIII [Електронний ресурс]* / Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/576-19>.
-

Щепків Лілія Ярославівна, студентка 4 курсу,
Фурса Тетяна Петрівна, к.е.н., доцент,
доцент кафедри обліку та фінансів

ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ФОНДОВОГО РИНКУ

Ринок цінних паперів виступає найактивнішим елементом фінансового ринку, що регулює економіку держави. Функціонування ринку забезпечує акумуляцію фінансових ресурсів і можливість їх перерозподілу шляхом здійснення учасниками ринку операцій з купівлі–продажу цінних паперів. Капітал слід розподіляти між різними секторами народного господарства, що сприятиме реструктуризації ринку і це в свою чергу призведе до зростання економічної і фінансової безпеки країни. Належна організація діяльності фондового ринку може бути важливим фактором відновлення економічного зростання країни [1].

Безпека фондового ринку – це насамперед поєднання оптимальної структури та рівня ліквідності, без яких неможливий стійкий фінансовий стан учасників ринку та держави в цілому. Для покупців безпека визначається наявністю на ринку пайових інвестиційних фондів, які дають змогу невеликим приватним інвесторам отримати високу дохідність [2].

Щодо середньотермінової перспективи розвитку ринку цінних паперів в Україні, то важливу роль відіграватиме прозорість операцій та регульованість державою. Це в свою чергу надасть банківським установам можливість ефективно управляти ризиками за рахунок застосування інструментів хеджування і сек'юритизації. У довготерміновій перспективі розвитку ринку значну роль відіграла б інтеграція України до ринку Європейського Союзу, адже тут операції вдбуваються з дотриманням міжнародних стандартів [3].

Для покращення ситуації на ринку цінних паперів потрібно реформувати діяльність ринку загалом, зокрема, органам влади слід розглянути перспективу зміцнення системи державного регулювання; провести комплексне реформування нормативної бази, що регулює ринок муніципальних облігацій, звертаючи особливу увагу на збільшення фінансової незалежності органів місцевого самоврядування, усунути недоліки у сфері кредитування, а також у системі ринкового стимулювання, забезпечити покращення прозорості ринку та розглянути інші важливі питання [4].

Особливу увагу слід приділити збільшенню вимог щодо розкриття інформації тими емітентами, чії цінні папери знаходяться в першому рівні

лістингу на біржі ПФТС. Також всі фондові біржі повинні створили незалежні департаменти з нагляду за дотриманням вимог, які повинні звітувати про виконання операцій наглядовій раді; обов'язково провести повторне ліцензування всіх торгових майданчиків, які не відповідають мінімальним вимогам щодо обсягів торгівлі та здійснення операцій.

Для удосконалення системи клірингу і розрахунків слід провести наступні заходи:

- прийняти законодавство про багатосторонній взаємозалік, центральний депозитарій цінних паперів і процедуру отримання і надання цінних паперів в позику;
- ввести заборону будь-яким юридичним або фізичним особам на придбання (прямо чи опосередковано) більше 5% акцій будь-якої розрахунково-клірингової установи, і дозволити депозитарію МФС відкривати кореспондентські рахунки у закордонних депозитаріях.

Крім вище перелічених заходів потрібно модернізувати систему реєстраторів і зберігачів, вдосконалити систему бухгалтерського обліку і аудиту, також прийняти положення про оцінку цінних паперів, якими рідко торгують, і спростити контроль Національного банку і уряду над операціями з іноземними валютами, що проводяться учасниками фондового ринку [5].

Отже, на мою думку, ринок цінних паперів має доволі великі перспективи в нашій державі і його необхідно вдосконалювати не тільки з позиції технічного вдосконалення і впровадження нових технологій, але і з позиції безпеки, що є у свою чергу одним з найбільш важливим.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. *Корпоративне управління і фондовий ринок: підручник / [О.М. Царенко, Н.О. Бей, О.Д. Мартиненко, І.В. Сало]; за заг. ред. І.В. Сала. – Суми: ВТД «Університетська книга», 2005. – 334 с.*
2. *Барановський О.І. Фінансова безпека фондового ринку / О.І. Барановський // Фінанси України. – 1999. – № 1.*
1. *Костіна Н.І. Проблеми формування фондового ринку в Україні / Н.І. Костіна, К.С. Марахов // Фінанси України. – 2000. – № 3*
3. *Яценко Н.М. Поняття та структура фінансової безпеки / Н.М. Яценко // Економічний простір. – 2008. – № 13. – С. 170–174.*
4. *Стандарти прозорості на конкурентоспроможному фондовому ринку та в банківській системі України: матеріали четвертого Пленуму Співки економістів України та міжнар. екон. укр.-нім. конф., 22 квіт. 2005 р., м. Київ / Співка економістів України. – К., 2005. – 144 с. 11.*

**Макойда Уляна Володимирівна, магістрантка 1 курсу,
Вакун Оксана Володимирівна, к.е.н., доцент,
доцент кафедри обліку та фінансів**

МІСЦЕ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В ДІЯЛЬНОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

В сучасних ринкових умовах на більшості підприємств будівельної галузі управлінський облік ще не сформувався як цілісна система збору, аналізу,